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The news that will shock no one except the 
governing elite – Victorians don’t want radical 
gender ideology pushed on them.

Binary’s Community Survey shows Victorians don’t 
like hearing that bureaucrats are busy pushing their 
own agenda on schools and institutions. They don’t 
support men and boys appropriating womanhood to 
play female sports, they stand against gender theory 
indoctrination of preschoolers, and they outright 
reject the transitioning of children without parental 
consent.  

The message is clear. Victorians are fed up with 
their woke government pushing their own ideology 
instead of representing the people. 

It’s your support that makes crucial research like  
this possible – thank you! 

Now we’ll get this survey in front of as many  
politicians as we can.  

Kirralie Smith
BINARY SPOKESWOMAN

Thankyou
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Summary
Thanks to the generosity and passion of thousands of supporters, Binary is set to make 
a significant impact on the upcoming Victorian election. This community survey confirms 
that the issues of parental rights and the transgender agenda play a significant role in 
voters decision making.

The survey was conducted in June 2022, and 
sought a sense of the community sentiment 
in four prominent Victorian electorates, each 
held by government MPs. 

Premier Daniel Andrews’ seat of Mulgrave, 
Mary-Anne Thomas’s seat of Macedon, Tim 
Pallas’ seat of Werribee, and Paul Edbrooke’s 
seat of Frankston.

This community survey is not a weighted 
opinion poll, rather it is a wide-lens take on 
local views.

We spoke to 2700 voters, seeking to 
understand both awareness and support 
for key issues in the transgender debate, we 
asked eight questions on four topics: voting 
intentions, gender ideology in preschool, 
gender transitioning without parental consent, 
and biological males in female sports. 

Responses indicate that, though higher than 
expected, awareness on the issues of gender 
ideology in preschools and transitioning 
without parental consent is low. Despite this, 

support for the woke ideology is even lower. 
Respondents adamantly oppose schools 
and preschools indoctrinating children and 
undermining parental rights. 

Awareness of males competing in women’s 
sport was higher than the other issues, but 
voters were overwhelming in their opposition. 
It is clear that those we spoke to want to 
keep women’s sport safe, fair and strictly for 
women. 

Each of the four Labor MPs saw a decrease 
in support, suggesting community ill-will 
towards the government. Most notably, voting 
intention responses in Mulgrave suggest that 
support for Premier Andrews has dropped 
since 2018. 

Though this is only a survey of a small portion 
of the electorate, it does give a sense of the 
attitudes within these communities.

The results of this survey can’t be ignored 
by Victorian politicians: Victorians 
overwhelmingly reject radical gender ideology.
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Key Findings

COMMUNITY SURVEY RESULTS
Q1. Thank you. Thinking about the previous Victorian State Election in 2018, out of the following list of 

parties and candidates who received your first preference vote?

Mulgrave  Macedon Werribee Frankston

Labor 38 35 42 37

Liberal 40 32 29 37

National 2 5 2 2

Green 4 8 1 2

Independent 4 7 9 6

Minor 4 7 5 2

Undecided 8 4 13 13

Q2. Under a new proposed early learning curriculum, students as young as three will be taught gender 
theory in Victorian schools. The curriculum includes teaching children that their gender is fluid and 
that they can change their gender whenever they want. Were you aware of this?

Mulgrave  Macedon Werribee Frankston

Yes 44 49 32 50

No 56 51 68 50

Q3. Should Victorian schools teach gender theory to children as young as three?

Mulgrave  Macedon Werribee Frankston

Yes 13 22 10 14

No 75 69 80 78

Unsure 12 9 10 8
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Q5. Thank you. Should schools be allowed to assist students to change their gender without explicit 
parental consent or awareness?

Mulgrave  Macedon Werribee Frankston

Yes 9 14 10 10

No 85 83 86 85

Unsure 6 3 4 5

Q6. Currently biological males who self-identify as women can compete in women’s only sport. Were 
you aware of this?

Mulgrave  Macedon Werribee Frankston

Yes 65 75 60 72

No 35 25 40 28

Q7. Do you think that biological males who self-identify as women should be able to compete in 
women’s only sport?

Mulgrave  Macedon Werribee Frankston

Yes 11 20 18 16

No 76 71 71 75

Unsure 13 9 11 9

Q8. Thank you. If the Victorian State Election was held today, out of the following list of parties and 
candidates who is most likely to receive your first preference vote?

Mulgrave  Macedon Werribee Frankston

Labor 36 (-2) 30 (-5) 33 (-9) 36 (-1)

Liberal 49 (+9) 37 (+5) 32 (+3) 38 (+1)

National 0 (-2) 5 3 (-1) 1 (-1)

Green 5 (+1) 10 (+2) 6 (+5) 3 (+1)

Independent 4 11(+4) 14 (+5) 13 (+7)

Minor 3 (-1) 4 (-3) 3 (-2) 4 (+2)

Undecided 3 3 8 5

Q4. The Victorian Department of Education has introduced special guidelines to allow schools to assist 
students to change their gender without parental consent or awareness. Were you aware of this?

Mulgrave  Macedon Werribee Frankston

Yes 32 33 21 32

No 68 67 79 68



COMMUNITY SURVEY     |    5

•	 Awareness / Support of the preschool issue - 44/13
•	 Awareness / Support of the transition / parental consent issue - 32/9
•	 Awareness / Support  of the sport issue - 65/11
•	 TP Vote intention - 36/49 - Libs +13

While awareness of transgender issues was 
consistent with other findings, overall support 
was the lowest of the four seats surveyed. 
Around just one in ten of the Dan Andrews’ 
constituents support teaching gender issues 
in preschool or biological males competing in 
women’s sports. On the issue of transitioning 
students without parents consent, just one 
third was aware it was taking place, and less 
than 10% supported the practice. 

The Premier’s seat of Mulgrave in Melbourne’s 
east saw the most notable voting intention 
change in our survey. 38% told us that they 
voted for Dan in 2018, while only 36% said 
they planned to again. The biggest shift came 
in support for the Liberal party. While just 
40% voted for the Libs in 2018, 49% said they 
planned to in the upcoming election, giving 
the Liberal party a 13 point lead over Andrews.

SEAT RESULTS
Seat Result: Mulgrave - Dan Andrews (ALP)

•	 Awareness / Support of the preschool issue - 49/22
•	 Awareness / Support of the transition / parental consent issue - 33/14
•	 Awareness / Support  of the sport issue - 75/20
•	 TP Vote intention - 30/37 - Libs +7

Awareness of the issues was higher in 
Macedon than in the three other seats. A full 
three quarters of respondents were aware of 
biological men playing in women’s sport, half 
were aware of gender ideology in preschools, 
and a third were aware of school transitions 
without parental consent. Despite the high 
level of awareness, support for the issues was 
consistently low. Just two in every ten voters 

support preschoolers learning about gender 
and men playing women’s sport. Just 14% 
say they are on board with transitioning kids 
behind their parents backs.

Sitting MP Mary-Anne Thomas of the ALP saw 
a 5% drop in intended support, picked up by 
the Liberal Party, giving the Libs a 7 point lead 
over the incumbent.

Seat Result: Macedon - Mary-Anne Thomas (ALP)



•	 Awareness / Support of the preschool issue - 32/10
•	 Awareness / Support of the transition / parental consent issue - 21/10
•	 Awareness / Support  of the sport issue - 60/18
•	 TP Vote intention - 33/32 - Lab +1

Of the seats surveyed, Werribee in 
Melbourne’s south-west had the lowest 
awareness of the transgender issues. Less 
than one third knew about gender ideology 
in preschools, just 20% were aware of 
transitioning without parental consent, and 
only 60% knew about men playing in women’s 
sport. Despite the low awareness, support 
for those issues was even lower. Just one in 

ten voters support the issues of preschool 
curriculum and transitioning without consent, 
while only 18% were ok with men playing 
women’s sport. 

Werribee was the only seat surveyed where 
the incumbent ALP MP maintained a lead. 
Despite a 9 point drop, Tim Pallas still leads 
the Liberal support by 1. 

Seat Result: Werribee - Tim Pallas (ALP)

•	 Awareness / Support of the preschool issue - 50/14
•	 Awareness / Support of the transition / parental consent issue - 32/10
•	 Awareness / Support  of the sport issue - 72/28
•	 TP Vote intention - 36/38 - Libs +2

The seat of Frankston had the highest overall 
level of issue awareness in our survey. Half of 
respondents were aware of gender teaching 
in preschool, though only 14% supported it. 
A third were aware of transitioning in schools 
without parental consent with only one in ten 
in favour. More than 70% were aware of men 

playing women’s sports, and nearly 3 in ten 
supported it. 

Current ALP Member Paul Edbrooke saw the 
lowest drop of any incumbent in our survey, 
dropping just 1 point to his Liberal opposition, 
giving the Libs a two point lead. 

Seat Result: Frankston - Paul Edbrooke (ALP)


